A = 4= = §§ 4

SHAEE TEFE [AEfEA]

10 H 11 A 12 R
e B AKEHELFLAED(~11/9)
= T AR RIS BRI =
Z|H 2| KO wosmsena @) 2|&
e EREERE
3| B |m| wammes i 3lx| | xton 3|+
MR L )
41K A 4|0 EFHBEENT R ) 2(5-61) ‘I
A EIE T " EFBEENT AR (RR) D2 slalo
6(A(m _ljcﬂ:%—i 6|8 6|x|lO
CEIEAREETRYT—RE EHRBRE R DD
7 2|m| ] T1A|© T1%|© HAEEE TS RRREERED
e FEIRFMERAIFTRQ
8|+ e 814/ 8%l
9@ 9|xlo| 9|0
S FIELAKE -REBHFEENITURQ
10 A AR—Y0H 10| x| O XEIEPTAFEEEE S (15:45) 10/
1lx|o 11| &|o RIS e
12/ KO g g s 518) BAEBRRES X R (ER)D 12| 12|A|0
13| k|0 13l | 13l x| o| FRARRAREAHSACRISAE
2o BATATRRRE FREREMED 1l B lol 1 amemms 12l o| FRARERAREAS A BRISAE
1588 BRI HHE (BT BTG 15| %@ 15| &0
16/ | 16| k| @ 16| 2|0
171 8|0 17| x| @ 17|+
18| %O rem Rax sz || E|©] 1 SHILEET R )G &l
P B - SAFHET EHIR -
19| k| 0| £semazscn . 19] + 19| 8|o| | =zaa0
20{ k|0 2|8 20| %|© BOLER
21| 2|0 — 21| B 21|k |@
— " EEFE(5 20~)0 BERC
21 BHRFR o A BANET - AR RB G B0 22| % 22| &0
23| B 23k| | szmson 23| &|a| FEEEOR
#%?J”/ﬁ;\‘ﬂ

24| 8|0 24| & 24|+
25 %[0 oA 2| & HERIREDS 2508 -
26| k| O 26| £ 26| B zstphg [
27| x| 0 72 -1 I IR 27| %
28| & |0 — 28| A 28| SHERUEHREE
20| + N LET 29| K oL AR 2%
30| B 30| 0|2
31| 8|0 st|2| |
XEEPTA. O T EEE. OF—=HiB. AN-—BATIEE. BRI SRAEE-LUEELL E2nLa7. SHAE R 1A0RE

KOOI HEZEFELERL., AITEBER, SEIREERZERLET,




